河南食品生产小作坊和

我省居民医保人均补助升至 240 元

据大河报消息 22 日,记者从省人社厅 用报销比例分别达到 75%、60%以上。 获悉,我省城镇居民医保财政人均补助标准再 次调高40元,达到240元。这意味着,参保个 人所需承担的缴费比例将大幅降低。

截至去年底,全省城镇职工养老保险参保 达到 1167.6 万人,城镇医疗保险达到 2122.1 万人,生育保险达到460.7万人。城镇职工、居 民医保最高支付额分别达到相应群体收入的 6 倍以上;职工、居民医保政策范围内住院费

2011年,河南省将城镇居民医保财政人 均补助标准调高80元,即由人均120元提高

今年, 我省进一步扩大医疗保险覆盖网 络,其中,重点做好农民工、非公有制经济组织 从业人员、灵活就业人员以及学生、学龄前儿 童和新生儿参保管理工作;在校大学生全部纳 入城镇居民医保范围;继续推进关闭破产企业

退休人员和困难企业职工等困难群体参保工 作,力争将城镇职工基本医疗保险、城镇居民 基本医疗保险参保率分别提高到 95%以上和 97%以上。

在此基础上,我省将新型农村合作医疗和 城镇居民基本医疗保险财政人均补助标准调 高 40 元, 即由人均 200 元提高到 240 元,同 时,个人缴费水平相应提高,人均筹资达到 300 元左右。

色狼进校园"招聘兼职" 诱骗强奸多名女大学生

事后仅一人报案,嫌犯已被抓获

据河南商报消息 8月22日,郑州市公安 局柳林派出所通报称,他们破获了一宗系列强 奸女大学生案。犯罪嫌疑人宋卫打着"招兼职" 的幌子,诱骗强奸了多名女大学生。

22 日下午,记者在柳林派出所刑侦大队暴 力犯罪侦查中队,见到了犯罪嫌疑人。

他叫宋卫,今年33岁,郑州市金水区庙李 镇人。2008年,他强奸了相识一个月的女友。事 后,他给女友道歉,并补偿其5000元,但仍被 判处有期徒刑4年。

"他以为赔钱了、女友也谅解他了,法院不 该判他刑。出狱后,他便怀恨在心,伺机报复女 "办案民警说。

被宋卫玷污的女性,警方已落实有3人, 均为省会在校大学生,只有一人报警。

据报警女生刘芳称,8月中旬的一天,她在 校园内正走着,一男子拿着兼职申请表说,"你 去核算我们公司的账目,每天80元。

觉得薪水不错,刘芳便答应下来。随后,她 坐着男子的电动车,来到了郑州市文化路北段 的路寨村。

下车后,刘芳跟他进了"公司"。刚一进门, 男子便将屋门反锁,要和刘芳发生关系,并威 胁:"你要不和我好,我就让五六个男的来轮奸

在威逼诱迫下,刘芳不敢反抗。6个多小时 后,她才逃离并打电话报警。

21日中午,民警巡逻时,发现犯罪嫌疑人 出现在一宾馆门口。"发现他带着个女孩进了 一出租房,我们赶紧踹开房门,将他控制。"民 警说,女孩当时还不知情。

经讯问,宋卫承认了以招兼职为由强奸刘 芳的事实,并供述以同样手段还强奸过另外两 名女大学生。

警方估计被宋卫强奸的不止3人,正搜集 相关证据。(文中嫌犯及受害者均为化名)

摊贩管理办法9月1日起施行

小摊夜市管理有法可依 管理者再也不能扯皮了

据河南日报消息 数量大、食品安全隐 患多的食品小作坊和小摊贩的监管,我省有 了地方性法规,《河南省食品生产加工小作 坊和食品摊贩管理办法》(以下简称《办法》) 将于9月1日起施行。

明确了各部门的职责

《办法》明确了质监、工商、食品药品监 管等部门的职责分工:质监部门负责食品生 产加工小作坊食品安全的监督管理;工商部 门负责流通类食品摊贩食品安全的监督管 理;食品药品监管部门负责餐饮类食品摊贩 食品安全的监督管理;卫生部门负责食品安 全风险监测和评估。农业、商务、城市管理、 公安、民族、畜牧等部门应当在各自职责范 围内做好食品生产加工小作坊和食品摊贩 的监督管理工作。

为防止扯皮,《办法》明确指出:县级以 上人民政府统一领导、协调本行政区域的食 品生产加工小作坊和食品摊贩的食品安全 监督管理工作,相关部门对食品生产加工小 作坊和食品摊贩的监督管理职责发生争议 的,由同级人民政府裁定。

小作坊应取得营业执照并备案

对于食品生产加工小作坊的管理,《办 法》规定,食品生产加工小作坊应当依法取 得营业执照,并于取得营业执照后三十日内 向县级质量技术监督部门备案。

而对食品摊贩管理,《办法》指出,流通 类食品摊贩应当向所在地的县级工商部门 备案;餐饮类食品摊贩应当向所在地的县级 食品药品监督部门备案;商场(店)、超市、食 品集中交易市场经营食品的,开办者(经营 者)应当依法到工商部门办理相关手续;经 营甜品站的,开办者(经营者)应当依法到食 品药品监管部门办理相关手续。发生食品安 全事故的,市场开办者、柜台出租者未履行 规定义务的,应当承担连带责任。



新乡一农户搭灵棚祭奠"冤死"猪



8月21日,河南延津县,养殖户秦金周和亲属们在灵棚前痛哭。

见过吗? 8月21日,新乡市延津县,在一 个养猪场的门前赫然搭建着一个祭奠亡 猪的灵棚,灵棚内挂满了死亡猪的照片, 在正中央摆放着一头母猪的"遗像","遗 像"左右两排整齐地竖着死亡猪的牌位, 上面写有猪死亡前耳朵上的编号。

灵棚上还有一幅挽联,上面写着"成 都天邦疫苗显淫威,七千头的猪场被摧 毁",横批是"为注射成都天邦疫苗致死的 3000 头猪喊冤",祭奠者是养殖户秦金周 和他的亲属们。

今年8月1日,秦金周按照成都天邦 生物公司使用说明书和经销商的要求,给 300 多头猪进行了伪狂犬疫苗注射,之

给猪搭灵棚,为它们喊冤,这种事您 后,猪出现大范围的流产与死亡现象。截 止到目前, 已经有200多头母猪流产, 夭 折小猪达 2600 余头,50 多头母猪死亡, 直接经济损失达上百万元。

> 成都天邦生物公司驻河南的区域经 理认为,只要养殖场能够证明该事故是由 厂方的疫苗所致,他们愿意赔偿。然而在 疫苗鉴定方面出现了很大的问题,老秦找 了多家鉴定机构,没有一家能为该疫苗进 行鉴定,并且对于鉴定效力,厂方表示也 不予认可,双方多次交涉一直未果。

> 看着自己苦心经营 13 年的猪场濒临 破产,秦金周希望相关部门能够帮他渡过 难关,也告慰那些逝去的猪。

(据中国网络电视台)











欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》 刊登各类广告 掌握都市信息 纵观城市生活

> ,地址: 新区华夏南路鹤壁日报社。 电话: 0392-3313877